
 
 
 

PV adopté lors de la séance du 23.01.2023 

 
Notes de la séance de la 

Commission d’établissement du Belvédère 
Lundi 26 septembre 2022 à 19h00 

Salle Piccard, Belvédère 
 
Personnes présentes :  
Parents :  
 Xavier Equey 
 Déborah Suarato 
 Emmanuelle Giordano 
 Cindy Weber 
 Jane Fallwell 

 
Professionnels :  
 Olivier Dezuari, Directeur 
 Pierre-Yves Hunziker, Doyen 
 Adozinda da Silva 
 Isabelle Starkman 
 Joëlle Iberg 

 
 
Organisations :  
 
 Ernesto Ricou 
 Baud Fabienne 
 Antoine Jaquenoud, président 
 

Autorités politiques :  
 Marlène Bérard 
 Pierre Conscience 

 
Public :  
 
Monnay Etienne 
 
 Excusés/Absents :  Elaine Sheerin (parent), Katia Freda (professionnels),  

 Marc Ferrer (professionnels). 
 
Ordre du jour 
1. Ouverture de la séance et adoption de l’ordre du jour 



2. Adoption du PV de la séance du 7 février 2022 
3. Mot de la direction 
4. Présentation de l’avancement du projet « Rentrée scolaire 2022 » 
5. Séance des présidents des CET, lundi 23 mai 2022. Pour information. 
6. Divers  
7. Dates et lieux des prochaines séances 
 
Les décisions prises par la commission sont surlignées.  
 
 

1. Ouverture de la séance et adoption de l’ordre du jour 
Antoine Jaquenoud ouvre la séance. L’ordre du jour est adopté par tous les membres 
de la commission. 
 
 

2. Adoption du PV de la séance du 7 février 2022 
 

Le PV de la séance du 7.02.2022 est accepté par tous les membres de la commission. 
 

3. Mot de la Direction 
 
Le directeur nous informe de la levée des restrictions COVID. Seuls subsistent encore 
l’aération des locaux et désinfection des mains. 
Un mot aussi sur la migration des enfants ukrainiens dans le canton de Vaud. Ce sont 
778 élèves qui sont arrivés d’Ukraine, surtout des enfants entre 6 et 10 ans dont 45 
sur le site du Belvédère à l’école de l’accueil. 
Lausanne n’est pas vraiment la ville ou il y a le plus d’enfants arrivés dans les classes. 
Une région impactée est La Dole notamment et sûrement en raison du centre EVAM 
de Vallorbe. Pour ceux qui le désirent, nous pouvons trouver les informations sur 
www.vd.ch/ukraine. 
Une classe secondaire 9-11 ans pour des enfants issus de la migration sera ouverte 
début de semaine prochaine sur un autre site dans le bâtiment de Malley mais sera 
gérée administrativement par le BV. 
 
Les classes du petit Tivoli qui avaient été prêtées ne seront plus disponibles à la 
rentrée 2022 car elles seront reprises par des 1-2P et donc toutes les salles seront 
occupée pendant 8 semaines le temps que le nouveau bâtiment soit prêt. Ce qui fait 
que la place pour les enfants migrants sera limitée. 
 
Les enseignants vont recevoir leur répartition en début de semaine prochaine. 
Des effractions ont été constatées et une demande a été faite à la ville de Lausanne 
pour une signalétique qui pourrait faire penser qu’il y a des caméras mais ca n’est pas 
le cas. Ceci pour dissuader. 
 
L’élection du nouveau conseiller d’Etat à venir soulève questions et incertitude sur la 
suite. 



 
 

4. Présentation de l’avancement du projet « Rentrée scolaire 2022 » 
 
Xavier nous présente le projet pour la rentrée 2022 sur power point.  
La version précédente était une visite guidée qui serait remplacée par un rallye ludique 
où les enfants pourront établir un premier contact avec leurs futurs enseignants et 
locaux tout en s’amusant. 
Horaire 17-20H, durée 45 minutes maximum. 
Jane se propose pour organiser l’apéritif de fin. Xavier explique aussi que l’on cherche 
des personnes pour venir aider le jour J. 
La commission d’organisation se réunira encore 3 fois et désire boucler le projet d’ici 
fin juin. 
Présentation du padlet où l’on peut trouver toutes les informations utiles au projet. 
Visionnage de la vidéo qui est validée par la commission. 
 
Remarques faites à l’issue de la présentation: 
 

 Mettre l’adresse exacte sur la vidéo et le lieu du rendez-vous. 
 Demande si on peut accéder au nouveau bâtiment mais pas possible. 

Proposition de mettre un poste plutôt en face  avec vue sur le nouveau bâtiment 
afin de le montrer aux élèves depuis l’extérieur. 

 Horaire : faire attention de mettre sur la circulaire « dernier départ à 19h15 ou 
19h » afin d’être sûrs de finir à 20h. 

 Demande de bien baliser les endroits où l’on peut ou pas aller lors du rallye. 
 
 
 
 
 

5. Séance des présidents des CET, lundi 23 mai 2022 
 
Deux points forts ont été discutés lors de cette séance :  
 

 Augmentation de la capacité des bâtiments scolaires existants notamment à 
cause de la construction de nouveaux quartiers et la densification de la 
population de la ville. 

 
 Affichage numérique frontal (remplacement des tableaux noirs) et discussion 

des enjeux concernant les rayonnements, écrans de plus pour les enfants. 

 
 
 
 
 



6. Divers 
 

 Remerciements de M. Ernesto Ricou au Belvédère, qui a  reçu 3 fois la nuit des 
musées ainsi que 2 expositions, pour l’accueil qui a été reçu. Le musée a 
maintenant un nouveau lieu. 

 
 
 
 

 Discussion du budget de la commission : 
Jane explique que le budget n’est pas utilisé au complet. Elle aimerait profiter 
des 8 dernières semaines d’école pour déjà acheter les cadeaux de Noël etc 
avant la fin de l’année. Pour ce faire, il faudrait que M. Jaquenoud prenne 
contact avec Mme Depietro afin de savoir quel est le budget restant et le lui 
communique. Sur le même sujet, le protocole des remboursements qui 
prennent actuellement beaucoup de temps devrait être revu. 

 
 La discothèque organisée par le BV s’est bien passée et a eu beaucoup de 

succès surtout auprès des 7-8P.  
 

 La « journée des élèves » a été reportée en automne car en soit l’école finit le 
24 mai pour causes d’examens, tests etc…trop tendu de l’organiser encore en 
cette fin d’année scolaire. 

 
 Une journée particulière serait envisageable pour le 7-8P mais plus vraiment de 

lieu pour organiser  
 
 

7. Dates et lieux des prochaines séances 
Prochaine séance le lundi 26 septembre à 19h00 dans la salle 110.  
 
 
La séance est levée à 20h30.  
 
 
Lausanne, le 09 mai 2022.  
 
Annexe(s) : -  
 
 

PV rédigé par Déborah Suarato 


